

IV.

Obci Úsovu vybírání daně ze psů ve výši 1 K ročně a při více psech ve výši 2 K ročně z každého dalšího psa na léta 1908, 1909 a 1910 a to s obmezením, že tak zvaní váleční psi, chovaní k vojenským účelům, mají býti od těchto dávek osvobozeni.

V.

Vybírání zvláštních poplatků v obci Prokopově, na dobu 10 let za pořádání tanečních zábav:

- a) jsou-li pořádány hasiči aneb v případě svadby do policejní zavírací hodiny 1 K 05 h, přes policejní zavírací hodinu 3 K 05 h;
- b) z jiných zábav do policejní zavírací hodiny 1 K 05 h, přes policejní zavírací hodinu 5 K.

VI.

Vybírání zvláštní dávky v obci Bohonické na dobu 3 let, která má býti vybírána jednou pro vždy při udělení stavebního povolení v obnosu 1 K za každý čtvereční metr rozparcelované a k zastavení určené plochy, avšak s výhradou, že tato daň nesmí býti vybírána dodatečně za dobu před uveřejněním vyhlášky Nejvyššího rozhodnutí v zemském zákoníku, a že stát a země jsou při zřizování veřejných budov osvobozeny od této daně.

VII.

Obci Vyškovské vybírání 10 h z každé činžovní koruny od 1. července 1908, které jest povinnen platiti každý, kdo buď sám za sebe nebo za druhého činži platí, neb ze svých vlastních neb třetím osobám bezplatně přenechaných místností k činži se přizná, dále veřejné ústavy a fondy i majitelé naturálních bytů, jestliže ve řadě z nich činže byla přiznána, na základě ve řadě uvedené neb c. k. berní správou upravené činže.

Tento poplatek vybíráti a obecnímu důchodu odváděti v měsíčních lhůtách jest povinnen majitel domu.

Z uprázdněných bytů se poplatky odepisují způsobem a poměrem jako státní daň činžovní.

Od tohoto poplatku jsou osvobozeni:

- a) nájemníci a majitelé takových příbytků, které dle dosavadních předpisů zákonitých stálého osvobození od daně činžovní požívají, ne však místnosti, jimž — jako na příklad u novostaveb — toliko dočasné osvobození bylo povoleno;
- b) majitelé naturálních bytů v budovách farních, školních a podobných, pokud pro tyto byty činžovní daň se nevyměřuje;